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Новость от 14.09.2016

Водителю маршрутки за покушение на дачу взятки в размере 500 рублей представителю власти вынесен приговор. версия 
для печати

Нижегородский районный суд признал виновным водителя маршрутки в покушении на дачу взятки должностному лицу за 
нарушение правил дорожного движения.

Согласно материалам уголовного дела С., работая водителем маршрутного такси, 24.06.2016 двигался во второй полосе 
проезжей части по ул. Большая Печерская. Для совершения поворота на ул. Минина на перекрестке, согласно правилам 
дорожного движения, он должен был совершить с первой полосы проезжей части. Перестроиться в первую полосу проезжей 
части он не успел, поэтому решил повернуть со второй полосы. Понимая, что данным маневром нарушает правила дорожного 
движения, С. начал движение по второй полосе. После совершения данного маневра, водитель маршрутки был остановлен 
сотрудником ДПС.

При проверке документов сотрудником ДПС, понимая, что за нарушение правил расположения транспортного средства на 
проезжей части в отношении С. будет составлен протокол и будет назначено наказание в виде штрафа в сумме 1500 рублей, не 
желая быть привлеченным к административной ответственности, С. предложил сотруднику ДПС решить вопрос на месте. За это 
предложил сотруднику полиции вознаграждение в сумме 500 рублей, положив деньги в район рычага стояночного тормоза между 
передними сиденьями автомобиля сотрудников ДПС.

После того, как сотрудники ДПС попросили выйти его из автомобиля,  подъехали сотрудники полиции, которые осмотрели 
автомобиль сотрудников ДПС с оставшейся в нем 500 рублевой купюрой, и задержали подозреваемого.

В ходе рассмотрения дела подсудимый вину признал в полном объеме, поддержал ходатайство, заявленное им при ознакомлении 
с материалами дела о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

08 сентября 2016 года С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ ему 
назначено наказание в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки, то есть в сумме 15.000 рублей.



Новость от 12.09.2016

Майору полиции вынесен приговор за получение взятки в размере 17 000 рублей. версия для печати

Нижегородский районный суд вынес приговор начальнику отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых 
уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 5 УМВД России признанной виновной в получение 

взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателей, если такие действия входят в служебные полномочия 
должностного лица.

Согласно материалам уголовного дела 18.08.2015 в дежурную часть отдела полиции № 5 УМВД России по г. Н.Новгороду 
поступило заявление представителя ООО «Ашан» о привлечении к административной ответственности неизвестных лиц, 

совершивших хищение товарно-материальных ценностей в помещении ТРЦ «Фантастика».

Заявление было зарегистрировано в книге учета сообщений о преступлениях ОП № 5 УМВД России по г. Н.Новгороду и передано 
для рассмотрения подсудимой.

У подсудимой Е. в ходе осуществления своих должностных полномочий,  возник корыстный умысел вопреки интересам службы, с 
целью получения взятки в виде денег в сумме 20 000 рублей за способствование вынесению постановления об отказе в 
возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетних Р. и Б. и составлению протокола об административном 

правонарушении, предусмотренного ст. 7.27 КоАП РФ в отношении одной из несовершеннолетних.

21.08.2015 в помещении служебного кабинета отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции № 5 УМВД России по г. 
Н.Новгороду, Е. лично получила часть взятки в виде денег в сумме 17 000 рублей.

После получения части взятки Е. была задержана сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Нижегородской области.

В ходе рассмотрения дела подсудимая вину признала в полном объеме, поддержала ходатайство, заявленное ей при 
ознакомлении с материалами дела о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

22 августа 2016 года Е. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 290 ч. 1 УК РФ, ей назначено 
наказание, с применением ст. 62 ч.ч. 1, 5 УК РФ, в виде штрафа в размере 100 000 рублей с лишением права занимать должности 

в органах внутренних дел, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года.



Новость от 06.09.2016

Начальник линейного отдела полиции после вынесения приговора взят под стражу в зале суда. версия для печати

Нижегородский районный суд вынес приговор начальнику линейного отдела, признанному виновным в совершении покушения на 
мошенничество в особо крупном размере.

Согласно материалам уголовного дела, подсудимый, являясь сотрудником полиции, обязан был соблюдать требования ФЗ «О 
полиции» и, занимая должность начальника ЛОП в речном порту г.Н.Новгорода, имел властные полномочия, в отношении 

подчиненных ему сотрудников.

С целью реализации преступного умысла, используя свои служебные полномочия начальника ЛОП в речном порту г.Н.Новгорода 
по отношению к подчиненным сотрудникам, в ноябре 2015, организовал незаконное проведение проверки в порядке ст.ст. 144-145 
УПК РФ, дав указание подчиненному ему сотруднику, не осведомленному о своих преступных намерениях, составить рапорт об 

обнаружении в действиях потерпевшего признаков преступления, предусмотренного ст. 285 УК РФ.

При этом подсудимый заведомо знал, что проведение проверки в отношении потерпевшего отразится на его деловой репутации, 
скомпрометирует его в служебной деятельности и тем самым окажет на него давление. Также знал, что потерпевший обратится к 

нему с просьбой помочь в прекращении доследственной проверки, так как она была организована отделением, которым 
руководил подсудимый.

В январе 2016 года подсудимый сообщил потерпевшему заведомо ложные, не соответствующие действительности сведения о 
том, что он может решить вопрос о прекращении в отношении него процессуальной проверки, вынесении постановления об 
отказе в возбуждении уголовного дела, для чего необходимо будет передать третьим лицам денежные средства в размере 

2000000 (двух миллионов) рублей.

Потерпевший дал свое согласие на передачу денег, после чего, желая воспрепятствовать совершению преступления, обратился с 
заявлением в УФСБ России по Нижегородской области.

В ходе рассмотрения дела подсудимый вину признал в полном объеме, поддержал ходатайство, заявленное им при ознакомлении 
с материалами дела о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

05 сентября 2016 года начальник линейного отдела признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.ст. 30 ч. 
3, 159 ч. 4 УК РФ, ему назначено наказание, с применением ст.ст. 62 ч.ч. 1,5, 66 ч. 3 УК РФ, в виде лишения свободы на срок 3 

(три) года без штрафа и ограничения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и назначением 
дополнительного наказания в виде лишения права занимать должности в органах внутренних дел, связанные с осуществлением 

функций представителя власти, на срок 3 (три) года, а также лишением специального звания «майор полиции».

Мера пресечения с домашнего ареста изменена на заключение под стражу, осужденный арестован в зале суда.


